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令和３年９月熊野市教育委員会会議録 

 

１．日  時  令和３年９月 30 日（木） 午後４時から 

２．場  所  熊野市文化交流センター 多目的ルーム 

３．出 席 者  倉本教育長 大久保委員、糸川委員、高見委員、北野委員       

４．事務局説明員 

       雑賀総務課長、伴学校教育課長、弓場社会教育課長 

泉総務課庶務係長 

５．教育長報告 

（１）一般経過報告 

（２）事件・事故・問題行動等 

（３）今後の予定 

（４）その他 

６．議 事 

（議案第１号）令和２年度熊野市教育費補正予算案について 

（議案第２号）外国語指導助手の任用について 

７．その他 

（１）市議会定例会代表質問の概要について 

（２）国民体育大会について（社会教育課） 

（３）成人式について（社会教育課） 

（４）コロナ禍における教育活動について 

（５）全国学力学習状況調査の結果について 

（６）令和３年度第３回市町等教育長会議【ブロック別】への参加について 

（７）令和３年度「三重の教育談義」への参加について 

 

□開会 

（教育長）開会の宣言 

 

□教育長報告 

（教育長・事務局）（令和３年８月 27 日から令和３年９月 30 日までの一般経過報

告、事件・事故・問題行動等、今後の予定・その他について報告） 

（教育長・事務局）それでは教育長報告につきまして、何か質問等はございません

でしょうか。 

     今後の 11 月８日月曜日に総合教育会議の予定を入れていただきますよ

うお願いします。時間は午後１時 30 分から、場所は交流ホールとなって

います。 



2 

 

（委 員）普段の会議にもＺＯＯＭが使われだして、校長会などもＺＯＯＭで開催

されることがあるようだが、対面のものと遜色なくできているのか。 

（教育長）最初はどういうものかなと思っていたが、慣れれば違和感無く意見交流

もできています。 

     ただ、こればかりにするのではなく、ＺＯＯＭと対面を混ぜながら開催

していくようにしたいと思っています。 

     （ＺＯＯＭは、）移動の時間などもかかりませんから、効率化が図られる

ほか、機器に慣れていくことでこれからの時代に沿っていくために必要

かなと感じています。 

（教育長）他に質問はございませんか。 

（委 員）はい。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは事項書３・議案の方に移ります。議案第

１号熊野市就学規則の一部を改正する規則案についてお願いします。 

（事務局）（議案第１号熊野市就学規則の一部を改正する規則案について提案） 

（教育長）議案第１号につきまして何か質問等はございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、議案第１号熊野市就学規則の一部を改

正する規則案について承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。 

（教育長）つづいて、議案第２号外国語指導助手の任用についてお願いします。 

（事務局）（議案第２号外国語指導助手の任用について提案） 

（教育長）議案第２号につきまして質問等はございませんでしょうか。 

（教育長）よろしいでしょうか。それでは、議案第２号外国語指導助手の任用につ

いて承認いただけますでしょうか。 

（委 員）はい。 

（教育長）ありがとうございます。承認いただきました。 

（教育長）それでは、事項書に沿って進めさせていただきます。事務局から報告は

特にありますか。 

（事務局）特にありません。 

（教育長）それでは、５・その他（１）市議会定例会代表質問の概要について、今

回の定例会につきましては、個人質問は控えていただいて、代表質問の

み１名の議員によって行われました。その内容を総務課長からお願いし

ます。 

（事務局）（令和３年９月定例会代表質問の概要について説明） 

（教育長）質疑は（１）から（５）が終わったあとにまとめてにさせていただきま

す。 
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（教育長）それでは、（２）国民体育大会について、（３）成人式について、社会教

育課からお願いします。 

（事務局）（国民体育大会について及び成人式について説明） 

（教育長）それでは、緊急事態宣言が本日で解除されるということで、明日以降の

社会教育施設及び事業・講座等について社会教育課からお願いします。 

（事務局）（社会教育施設の開設及び事業・講座等の予定について説明） 

（教育長）つづきまして、（４）コロナ禍における教育活動について（５）全国学力

学習状況調査の結果について、学校教育課お願いします。 

（事務局）（コロナ禍における教育活動について及び国学力学習状況調査の結果につ

いて説明） 

（教育長）それでは、その他の（６）令和３年度第３回市町等教育長会議【ブロッ

ク別】への参加について、（７）令和３年度「三重の教育談義」への参加

についてお願いします。 

（事務局）（令和３年度第３回市町等教育長会議【ブロック別】への参加について及

び令和３年度「三重の教育談義」への参加について説明） 

（教育長）それでは、その他の（１）から（７）まで説明させていただきました。

ご質問等ございませんでしょうか。 

（委 員）（全国学力・学習状況調査の）アンケートについて、「５年生までに受け

た授業は、自分にあった教え方、教材、学習時間などになっていました

か」が 93.4％と、全国平均と比べても高くなっている。生徒たちは満足

しているということなのか。 

（事務局）少人数の学級が多いというのも、そのあたりの利点であるのかなと感じ

ております。 

（委 員）そのうえの項目で「５年生にまで受けた授業で、コンピューターなどの

ＩＣＴ機器をどの程度使用しましたか」というのも 69.6％と全国平均よ

りかなり高く、三重県は全国で上位２位か３位くらいに入ってたと思う

んですが、次のページの下から３つ目「あなたは学校で、コンピュータ

ーなどのＩＣＴ機器を、他の生徒と意見を交換したり、調べたりするた

めに、どの程度使用していますか」というのが 18.4％と全国平均よりか

なり低いのは、『使ってるけど、満足して使えてない』ということなんで

すかね。 

（事務局）最初の方のデータは小学校のものでして、小学校は担任の先生がすべて

の教科を教えますので、その先生がすごく使われる方ですと、全体とし

て数字がすごく上がるんですけど、ご指摘いただいた項目は、中学校の

ものでありまして、中学校の場合、ＩＣＴ機器を使う頻度というのが、

教科担任制ということもありまして、かなりバラつきがございます。 
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     ただ、使用頻度が少ないなというのはこちらでも感じているところであ

ります。 

（委 員）わかりました。 

（教育長）その他ございませんでしょうか。 

（教育長）令和３年度第３回市町等教育長会議【地域別】について、例年私と、職

務代理者の大久保委員に参加いただいておりました。今回はオンライン

開催ということですが、大久保委員ご参加いただけますでしょうか。 

     隣席してサポートいたしますので。 

（委 員）県は県で、それぞれの市町はそれぞれで集まってやるということなんで

すね。 

（教育長）そうです。ぜひお願いします。 

（委 員）わかりました。 

（教育長）ありがとうございます。それでは、全体をとおしてご質問等ございませ

んでしょうか。 

（教育長）ないようですので、これをもちまして令和３年９月教育委員会会議を閉

じさせていただきます。次回は、10 月 28 日（木）午後３時から熊野市文

化交流センター多目的ルームということで、よろしくお願いいたします。 

     午後３時からと少し早いのは、総合教育会議の事前レクと併せてという

ことなので、午後３時から教育委員会会議を行い、そのあと総合教育会

議の事前研修を行いたいと思いますのでよろしくお願いいたします。 

     ありがとうございました。 

 

 


